
Biskoupky
Kraj: Jihomoravský Okres: Brno-venkov

Správní obvod: Ivančice GPS souřadnice: 49.097689N, 16.281282E

Nadmořská výška: 270 m n. m. První pís. zmínka: 1131 (893 let) Katastrální výměra: 581 ha

Počet obyvatel: 190 PSČ: 664 12

Adresa URL: www.biskoupky.cz

Okolí a příroda Biskoupky
Nejvyšší bod je 397 m. n. m. – Biskoupský kopec – stepní lokalita – výskyt vzácných rostlin. V okolí je
ložisko magnezitu a mořské pěny.
Biskoupky leží na území Přírodního parku Střední Pojihlaví a jsou zde vyhlášena tři zvláště
chráněná území.
Přírodní rezervace Biskoupský kopec
V roce 1979 byla vyhlášena přírodní rezervace Biskoupský kopec o rozloze 8,17 ha. Nachází se na
území přírodního parku Střední Pojihlaví v nad.výšce 382-387 m n.m. mezi obcemi Biskoupky a
Senorady. Rezervace je tvořena několika oddělenými plochami teplomilných stepních společenstev na
návrší v prostoru kóty Biskoupský kopec. Uzavřenost chráněného území s přilehlými kulturními
loukami uprostřed lesů vytváří jedinečné přírodní panorama s neobvyklým klidem, kde můžeme
zapomenout na okolní civilizovanou krajinu. Hlavním důvodem ochrany území jsou teplomilná společenstva s
bohatým výskytem zvláště chráněných druhů rostlin a ptáků
Přírodní památka Biskoupská hadcová step
V roce 1979 byla vyhlášena přírodní památka Biskoupská hadcová step o rozloze 2,58 ha.Nachází se na
území přírodního parku Střední Pojihlaví a leží v nad.výšce 226-270 m n.m. na levém břehu
řeky Jihlavy jihozápadně pod Biskoupkami. Biskoupská hadcová step je tvořena prudkými hadcovými svahy
s četnými skalkami, dřevinami a porosty teplomilných stepních společenstev s některými chráněnými
druhy rostlin .Toto chráněné území je součástí celé řady lokalit podobného charakteru v údolí
Jihlavy nad Ivančicemi a dodává zdejšímu údolí jedinečný a svérázný charakter.
Rozloha: 4 haNadm.výška: 230-265 m n.m.Stráň jihovýchodně orientovaná s travinobylinnými společenstvy.
Přírodní rezervace Nad řekami
V roce 1979 byla vyhlášena přírodní rezervace Nad řekami o rozloze 7,8 ha s ochranným pásmem 3,5 ha
nacházející se na území přírodního parku Střední Pojihlaví v nad.výšce 238-272 m n.m. nad
pravým břehem řeky Jihlavy asi 1 km západně od obce Hrubšice. Rezervace je tvořena komplexem
hadcových svahů se stepními travinobylinnými společenstvy a rozptýlenými dřevinami Území je při
úpatí lemováno silničkou směr Templštýn. V horních částech sousedí s intenzívně využívanou
zemědělskou půdou. Podle dřívějších pozorování zde žije populace syslů.
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